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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΕ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
 «GET ON BOARD 3»  

 

1. H ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

ΑΕ» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισίας 99, σε 

συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» (εφεξής «ΟΤΕ») που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, 

Λ. Κηφισίας 99 και με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ 

ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (εφεξής «ΓΕΡΜΑΝΟΣ») που 

εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας) εφεξής από κοινού 

καλούμενες «Διοργανώτριες» και σε συνεργασία με  την ανώνυμη εταιρεία με την 

επωνυμία «PROXIMITY ZZ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, 

TK 117 45, (εφεξής «PROXIMITY» ή «διαφημιστική εταιρεία»), διοργανώνουν  

προωθητική ενέργεια με τον τίτλο “GET ON BOARD 3”που περιλαμβάνει  διαδικασία 

άμεσης νίκης (instant win) (εφ’ εξής «προωθητική ενέργεια»), στο  πλαίσιο  προώθησης 

και προβολής των προϊόντων και των υπηρεσιών τους,  για συγκεκριμένο χρονικό 

διάστημα και σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής, που όλοι 

συνομολογούνται ουσιώδεις, οι οποίοι είναι κατατεθειμένοι στη Συμβολαιογράφο 

Αθηνών Ελένη Καρκανοπούλου (εφεξής η «Συμβολαιογράφος»)  και θα δημοσιευθούν 

στην ιστοσελίδα της COSMOTE (www.cosmote.gr), του ΟΤΕ (www.ote.gr) και της 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ www.germanos.gr κατά το χρονικό διάστημα από 10/10/2014 έως και τις 

31/10/2014. Κάθε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές 

αντίγραφο των όρων του παρόντος, από την παραπάνω Συμβολαιογράφο αλλά και να 

προμηθεύεται το σχετικό έντυπο των όρων από τα  αναφερόμενα στο Παράρτημα Δ 

των παρόντων όρων καταστήματα COSMOTE, ΟΤΕ και ΓΕΡΜΑΝΟΣ, καθώς και να 

ενημερώνεται περαιτέρω σχετικά με την προωθητική ενέργεια κατόπιν τηλεφωνικής 

επικοινωνίας με την Proximity στο τηλέφωνο 210-8253751-3, κατά τις εργάσιμες 

ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή και από τις 10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. κατά 

το χρονικό διάστημα από 10/10/2014 έως και τις 31/10/2014.   

 

http://www.cosmote.gr/
http://www.ote.gr/
file://Proliant_320/public/GERMANOS/2011/2011-%203ος/Back_to_school/NOMIKA/ΟΡΟΙ%20ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/www.germanos.gr%20
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Οι Διοργανώτριες , επιφυλάσσονται των  δικαιωμάτων τους   να τροποποιούν  

μονομερώς τους παρόντες όρους ή και να παρατείνουν   τη διάρκεια της προωθητικής 

ενέργειας. H τυχόν παράταση της διάρκειας της προωθητικής ενέργειας ή η μεταβολή 

των παρόντων όρων θα πραγματοποιείται με κατάθεση στη Συμβολαιογράφο και 

κατόπιν προηγούμενης ανακοίνωσης στις άνω αναφερόμενες ιστοσελίδες  και θα είναι 

δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Οι Διοργανώτριες  δεν αναλαμβάνουν   

οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή.  

2. Η προωθητική ενέργεια θα διαρκέσει  από 10/10/2014 έως και τις 29/10/2014  

Η προωθητική ενέργεια θα πραγματοποιηθεί  σε συγκεκριμένα καταστήματα 

COSMOTE, ΟΤΕ & ΓΕΡΜΑΝΟΣ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) πανελλαδικά. Η προωθητική ενέργεια 

θα διεξάγεται κατά την έναρξη του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι το 

πέρας του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων.   

3. Δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια έχουν όλοι οι Έλληνες υπήκοοι 

οι οποίοι διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο 

έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.  

 

 4. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE, OTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και 

PROXIMITY, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη 

διενέργεια της προωθητικής ενέργειας, όλοι οι ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι σε 

καταστήματα COSMOTE ή/και COSMOTE Corner, σε καταστήματα ΟΤΕ ή/και OTE Shop 

και στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ιδιόκτητα και franchise, αλλά και οι σύζυγοι, καθώς 

και οι συγγενείς α’ και β’ βαθμού, όλων των προαναφερόμενων. 

 

5. ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ – ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ: Οποιαδήποτε συμμετοχή             

μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:  

(α) λόγω κωλύματος του συμμετέχοντος βάσει των όρων 4 και 5 παραπάνω, 

(β) λόγω μη εντοπισμού είτε κάποιου τυχερού της  ενέργειας, καθιστώντας έτσι 

αδύνατη την ενημέρωσή τους ή λόγω επίδειξης εκ μέρους τους αμέλειας, αδιαφορίας ή 

αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου τους, 

(γ) λόγω μη συμμόρφωσης και αποδοχής από οποιοδήποτε συμμετέχοντα των 

παρόντων όρων στο σύνολό τους (συμπεριλαμβανομένων και των παραρτημάτων), οι 

οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,   



 3 

(ε) λόγω μη συμπλήρωσης & υπογραφής της σχετικής φόρμας κατοχύρωσης/αποδοχής 

/συμμετοχής όπως προβλέπονται στους παρόντες όρους συμπεριλαμβανομένων των 

Παραρτημάτων  

(στ) λόγω μη δήλωσης των πραγματικών στοιχείων του υποβάλλοντος αίτηση-σύμβαση 

σύνδεσης στο δίκτυο COSMOTE 

Στην περίπτωση που με οποιονδήποτε τρόπο αποκλειστεί η συμμετοχή κάποιου 

συμμετέχοντα/τυχερού/νικητή στην προωθητική ενέργεια  χάνει αυτός, αυτομάτως και 

οριστικά, το δικαίωμα του, να του αποδοθεί το δώρο και οι εταιρίες COSMOTE, OTE, 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ  και PROXIMITY απαλλάσσονται από κάθε σχετική ευθύνη και οι 

Διοργανώτριες δικαιούνται να προβούν είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων 

δώρων, είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την 

απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια. 

 

6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 

6.1 Για να συμμετέχει κάποιος στην διαδικασία instant win ,  θα πρέπει κατά τη 

διάρκειά της να επισκεφθεί ένα από τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Α καταστήματα 

και να σκανάρει το έντυπο με το μοναδικό barcode το οποίο θα μοιράζεται από 

προωθητικές ομάδες κατά τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας.  

Σε ειδική εφαρμογή που θα υπάρχει σε κάθε κατάστημα που συμμετέχει στην 

διαδικασία instant win  (Παράρτημα Α) σκανάρεται το έντυπο με το μοναδικό barcode 

και ο τυχερός βλέπει στη στιγμή ποιο δώρο κέρδισε.  

6.2 Κάθε συμμετέχων έχει δικαίωμα μιας (1) μόνο συμμετοχής 

 

 

7. ΔΩΡΑ : Τα δώρα της προωθητικής ενέργειας  είναι τα εξής: 

Μεγάλα Δώρα 

STUDENT PACK (κάθε student pack περιλαμβάνει μία 
SMART TV SAMSUNG UE40F6200 LED 40”, ένα 
NOTEBOOK LENOVO IDEAPAD G5030, ένα XBOX ONE 
500 GB και  ένα πολυμηχάνημα CANON AIO PIXMA 
MX475 WIFI-FAX) 20 

TABLETS MLS IQ Tab Astro 3G 10 



 4 

Nokia Lumia 930 10 

Prepaid Cards αξίας 250€ 50 

 

 

Μικρά Δώρα 

 

Chalkboards 15.000 

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΑ 15.000 

Δωροεπιταγή 50€  για smartphones NOKIA ή100€ για 
NOKIA LUMIA 930 ή 1320 19.000 

Δωροεπιταγή  αξίας10€ για αγορές αξίας 50€ και άνω 48.000 

Δωροεπιταγή αξίας 20€ για αγορές αξίας 100€ και 
άνω 23.000 

Οι όροι παροχής των Δωροεπιταγών Instant Win αναφέρονται στο Παράρτημα Γ και  

οι όροι των (Prepaid Cards) προπληρωμένων καρτών στο Παράρτημα Ε των παρόντων 

όρων.  

Η συμμετοχή στη προωθητική ενέργεια δεν προϋποθέτει αγορά προϊόντος ή 

ενεργοποίηση οποιασδήποτε σύνδεσης.  

 

8. Τα δώρα επιλέχθηκαν βάσει των προδιαγραφών των  κατασκευαστών και 

συνοδεύονται από την αντίστοιχη εγγύησή τους , εάν και εφόσον υπάρχει, και οι 

Διοργανώτριες ουδεμία ευθύνη φέρουν σχετικά με την ποιότητα, καταλληλότητα και/ή 

τη χρήση αυτών. Οι Διοργανώτριες και η Διαφημιστική ,  ευθύνονται  αποκλειστικά και 

μόνο για την παροχή των δώρων και δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν πραγματικά ή 

νομικά ελαττώματά τους, καθώς επίσης και για βλάβες ή οποιοδήποτε τυχόν πρόβλημα 

από τη λειτουργία ή την τήρηση των δώρων, ούτε υποχρεούνται σε αντικατάσταση / 

επισκευή τους ή άλλη αποκατάσταση ζημίας προερχόμενη από αυτά. Για οποιοδήποτε 

πραγματικό ή νομικό ελάττωμα των δώρων υπεύθυνη αποκλειστικά είναι η 

κατασκευάστρια εταιρεία ή ο νόμιμος αντιπρόσωπός της στην Ελλάδα. 

 

 
9. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΔΩΡΩΝ:  
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Α) ΜΕΓΑΛΑ ΔΩΡΑ : Η Διαφημιστική εταιρεία επικοινωνεί μόνο με τους νικητές των 

μεγάλων δώρων για να τους ενημερώσει για την παραλαβή των δώρων τους. Η 

παραλαβή γίνεται από τα γραφεία της Proximity σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, 

καθημερινά 10.00-18.00. 

Proximity Αθήνας : Αμβρ.Φραντζή 16, Νέος Κόσμος, Τηλ.: 210 8253751-3, Φαξ : 210 

8253753. 

Proximity Θεσ/νίκης : Σόλωνος 76, Θεσ/νίκη. Τηλ.2310 223069, Φαξ : 2310 223933. 

Για την παραλαβή των μεγάλων δώρων απαιτούνται: α) η προσκόμιση της αστυνομικής 

ταυτότητας, β) η προσκόμιση της φόρμας αποδοχής δώρου 

 

Οι νικητές των μεγάλων δώρων υπογράφουν στο κατάστημα τη φόρμα κατοχύρωσης 

μεγάλων δώρων (Παράρτημα Β1)  και στη συνέχεια το κατάστημα αποστέλλει αντίτυπο 

της φόρμας στα γραφεία της Proximity για να γίνει η επικοινωνία με τους νικητές. 

Παράλληλα συμπληρώνεται η φόρμα αποδοχής δώρων (Παράρτημα Β2), την οποία 

πρέπει να προσκομίσει απαραίτητα ο μεγάλος νικητής στα γραφεία της Proximity, για 

να παραλάβει το μεγάλο δώρο.  

Η Διαφημιστική κατά την επικοινωνία με τους τυχερούς  μπορεί να ζητά οποιαδήποτε 

επιπλέον στοιχεία κρίνει απαραίτητα για την πιστοποίηση της ταυτότητας του  τυχερού 

– τελικού αποδέκτη του Δώρου. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή κάθε δώρου είναι η συμπλήρωση της 

σχετικής φόρμας κατοχύρωσης αυτών (Παράρτημα Β1) ή της φόρμας αποδοχής δώρου 

(Παράρτημα Β2).  

 

Β) ΜΙΚΡΑ ΔΩΡΑ : Η παράδοση  των υπολοίπων, εκτός της παρ. 9Α, δώρων 

πραγματοποιείται άμεσα από το κατάστημα στο οποίο δηλώθηκε η συμμετοχή στην 

προωθητική ενέργεια. 

 

Σε περίπτωση που ο νικητής υπογράψει τη φόρμα άρνησης αποδοχής δώρου 

(Παράρτημα Β3), αυτόματα  χάνει το δικαίωμα παραλαβής του δώρου και το δώρο 

επιστρέφει  και πάλι στην ειδική εφαρμογή για να αναδειχθεί νέος νικητής. 
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Οι τυχεροί/νικητές  φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή 

συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων τους στα ειδικά έντυπα 

κατοχύρωσης/αποδοχής / άρνησης δώρου.  

 

  Στις περιπτώσεις μη εύρεσης του τυχερού/νικητή ή άρνησης αυτού να παραλάβει το 

δώρο του ή επίδειξης εκ μέρους του αμέλειας, αδιαφορίας ή αδράνειας, όσον αφορά 

στην κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου χάνει αυτός, αυτομάτως και οριστικά μετά 

την 17/11/2014 το δικαίωμα του να του αποδοθεί το δώρο. Μετά την ημερομηνία αυτή 

ο τυχερός /νικητής χάνει  αυτομάτως και οριστικά, το δικαίωμά του, να του αποδοθεί 

το δώρο και οι εταιρίες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ΟΤΕ και PROXIMITY, απαλλάσσονται 

από κάθε σχετική ευθύνη και οι Διοργανώτριες δικαιούνται να προβούν είτε στην 

ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε 

διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια. 

 

 

10. Η ευθύνη των ΟΤΕ, COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο 

στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων 

 

11. Η αποδοχή των δώρων και η παροχή των στοιχείων τους από τους τυχερούς/νικητές 

δια της δήλωσης αποδοχής δώρου που θα συμπληρώνουν και υπογράφουν 

συνεπάγεται ότι συναινούν και εκχωρούν τα αναγκαία δικαιώματα, ατελώς, προς την 

COSMOTE, τη ΓΕΡΜΑΝΟΣ και τον ΟΤΕ, προκειμένου να τα δημοσιεύσει χάριν 

διαφάνειας των διαδικασιών και για διαφημιστικούς σκοπούς όπως π.χ. να 

ανακοινώσει κατάλογο των νικητών/ τυχερών, καθώς και φωτογραφίες τους/ 

οπτικοακουστικό υλικό στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, φιλμς και βίντεο με τους 

νικητές/τυχερούς και οποιοδήποτε άλλο ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικά με την 

απονομή των δώρων του διαγωνισμού κλπ.  

 

12. Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα 

ή με άλλα δώρα. 
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13.  Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα 

σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των εταιριών COSMOTE,  

ΟΤΕ, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της Διαφημιστικής Εταιρείας. 

 
14.  Οι Διοργανώτριες  διατηρούν   το δικαίωμα, μονομερώς, χωρίς προειδοποίηση και 

κατά την κρίση τους, να τροποποιήσουν, ανακαλέσουν, παρατείνουν  ή μειώσουν  τη 

διάρκεια της παρούσας προωθητικής ενέργειας, να αλλάξουν τα προσφερόμενα δώρα, 

καθώς και να μεταβάλλουν  τους όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ή /και να 

ματαιώσουν  την προωθητική ενέργεια, ανακοινώνοντας το γεγονός στις ιστοσελίδες 

του άρθρου 1 των παρόντων όρων. Στις περιπτώσεις αυτές οι COSMOTE, ΟΤΕ και 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ουδεμία ευθύνη φέρουν έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε 

τρίτου. Σε περίπτωση  που ενδεχομένως  ματαιωθεί  η εν λόγω προωθητική ενέργεια, οι 

συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά των εταιριών COSMOTE, 

ΟΤΕ, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και  PROXIMITY, ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν την  

συνέχιση της  προωθητικής ενέργειας  ή  οποιαδήποτε αποζημίωση.  

 

15 .  Με τη συμμετοχή του  στην προωθητική ενέργεια κάθε συμμετέχων συναινεί ρητά 

και ανεπιφύλακτα κατά την έννοια των ν. 2472/1997 και 3471/2006 όπως τα 

προσωπικά του στοιχεία που συλλέγονται κατά την συμπλήρωση της φόρμας 

κατοχύρωσης δώρου και της φόρμας αποδοχής δώρου χρησιμοποιηθούν από  την 

COSMOTE, τον ΟΤΕ και τη ΓΕΡΜΑΝΟΣ αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες 

διεξαγωγής και δημοσιότητας της ενέργειας καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και 

επικοινωνίας στα πλαίσια αυτής , είτε μέσω των εταιριών αυτών και της Διαφημιστικής, 

είτε μέσω συνεργατών τους που ενεργούν κατ΄εντολή και για λογαριασμό τους . 

Αμέσως μετά τη διεξαγωγή της  ενέργειας και την παράδοση των δώρων, κατά τα 

οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα 

καταστρέφονται, μετά το πέρας της περιόδου που απαιτείται για την πραγματοποίηση 

του σκοπού της επεξεργασίας. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή ο κάθε συμμετέχων 

διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα του και ενημέρωσης, ή και 

αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των στοιχείων του βάσει των άρθρ. 11,  13 

του Ν. 2472/97 για την προστασία προσωπικών δεδομένων, επικοινωνώντας με την 

COSMOΤΕ στο τηλ. 800-11-40000. Η κατά τα ανωτέρω συμμετοχή στη Προωθητική 
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ενέργεια   προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των εδώ προβλεπόμενων 

όρων, των οποίων οι συμμετέχοντες έχουν λάβει γνώση. Οι παρόντες όροι διέπονται 

από το ελληνικό δίκαιο και οιαδήποτε τυχόν διαφορά σχετικά με τη Προωθητική 

ενέργεια  θα επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

Καταστήματα COSMOTE –ΓΕΡΜΑΝΟΣ – OTE για την διεξαγωγή της προωθητικής 

ενέργειας 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΤΕ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΚ ΠΟΛΗ 

ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 7 15342 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 47 26441 ΠΑΤΡΑ 

ΔΑΦΝΗΣ  ΚΑΡΑΟΛΗ 6  17235 ΔΑΦΝΗ 

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 10 72100 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ 9 30100 ΑΓΡΙΝΙΟ 



 9 

ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 45 10554 ΑΘΗΝΑΙ 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 296 12243 ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΑΙΓΙΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 36 25100 ΑΙΓΙΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ ΚΑΒΥΡΗ 5 68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 2 27200 ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2-4 & 

ΝΕΡΑΤΖΙΩΤΙΣΣΗΣ 
15124 ΜΑΡΟΥΣΙ 

ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΘΟΑΝΤΟΣ 7 33100 ΑΜΦΙΣΣΑ 

ΑΝΘΕΙΑΣ 
ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ & ΦΙΛΙΠΠΟΥ-

ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 
26334 ΠΑΤΡΑ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ Λ. ΒΕΡΓΩΤΗ 8 28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 

ΑΡΓΟΥΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 10 21200 ΑΡΓΟΣ 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΜΑΡΙΝΟΥ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 64  16452 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΡΕΩΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 85 10434 ΑΘΗΝΑΙ 

ΑΡΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 47100 ΑΡΤΑ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 2 13671 ΑΧΑΡΝΑΙ 

ΒΕΡΟΙΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 53 59100 ΒΕΡΟΙΑ 

ΒΟΛΟΥ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

(ΙΩΛΚΟΥ) 22 & ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ   
38221 ΒΟΛΟΣ 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΛΕΩΦ. ΒΕΙΚΟΥ 20 11147 ΓΑΛΑΤΣΙ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 9 58100 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14Α 16675 ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ Γ. ΜΠΟΥΣΙΟΥ 9 51100 ΓΡΕΒΕΝΑ 
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ΓΥΘΕΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΚΑΨΑΛΗ 20 23200 ΓΥΘΕΙΟ 

ΔΙΑΒΑΤΩΝ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 126 57008 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΔΡΑΜΑΣ ΕΡΜΟΥ 1 66100 ΔΡΑΜΑ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ 1 58200 ΕΔΕΣΣΑ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Γ. ΠΑΥΛΟΥ 10 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ 57 16777 ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΑΟΥΛΗ 84100 ΣΥΡΟΣ 

ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 2 29100 ΖΑΚΥΝΘΟΣ 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 47 & ΣΙΝΩΠΗΣ  11527 ΑΘΗΝΑΙ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 35 46100 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 109 16343 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 31 & 

ΡΑΥΚΟΥ 
71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΘΗΒΩΝ ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ 20 32200 ΘΗΒΑ 

ΘΗΡΑΣ ΦΗΡΡΑ 84700 ΘΗΡΑ 

ΙΛΙΟΥ ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 29 13122 ΙΛΙΟΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 4 45444 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΒΕΡΩΦ & ΚΥΠΡΟΥ 65403 ΚΑΒΑΛΑ 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ ΘΟΥΚΥΔΙΔΟΥ 50 17455 ΑΛΙΜΟΣ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 50 55133 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 24100 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
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ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 135Α 17673 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΚΑΛΑΜΙΩΤΙΣΣΑ 85200 ΚΑΛΥΜΝΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑ 13 43100 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  3 36100 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΓΡΑΜΜΟΥ 209 52100 ΚΑΣΤΟΡΙΑ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4 60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΑΡΟΛΟΥ ΝΤΗΛ 31-33 54623 ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ ΓΟΥΝΑΡΗ 38 & ΚΑΝΑΚΑΡΗ 26222 ΠΑΤΡΑ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 25 18757 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 3 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 8 14562 ΚΗΦΙΣΙΑ 

ΚΙΛΚΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 8 61100 ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ Ξ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ 5 50100 ΚΟΖΑΝΗ 

ΚΟΜΝΗΝΩΝ 
ΚΟΜΝΗΝΩΝ 47 ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
55132 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΠΑΡΑΣΙΟΥ 2 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 32 20100 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 216 19400 ΚΟΡΩΠΙ  

ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ ΚΡΑΝΙΔΙ 21300 ΚΡΑΝΙΔΙ 

ΚΩ ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ 8 & ΞΑΝΘΟΥ 85300 ΚΩΣ 

ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΟΥΤΡΩΝ 47 57200 ΛΑΓΚΑΔΑΣ 
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ΛΑΜΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 3 35100 ΛΑΜΙΑ 

ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 11, ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΛΑΡΙΣΑΣ 
41222 ΛΑΡΙΣΑ 

ΛΑΥΡΙΟΥ ΛΕΓΓΕΡΗ 1 19500 ΛΑΥΡΙΟ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 5 32100 ΛΕΙΒΑΔΕΙΑ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΘΕΩΔ. ΣΤΡΑΤΟΥ 1 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ 

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10 20300 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 

ΜΕΓΑΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΕΓΑΡΩΝ  19100 ΜΕΓΑΡΑ 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 5 30200 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΛΟΧΑΓΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 6 24200 ΜΕΣΣΗΝΗ 

ΜΗΛΟΥ ΠΛΑΚΑ 84800 ΜΗΛΟΣ 

ΜΟΙΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 123 70400 ΜΟΙΡΕΣ 

ΜΥΚΟΝΟΥ ΚΑΜΙΝΑΡΙ 84600 ΜΥΚΟΝΟΣ 

ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΥΨΙΠΥΛΗΣ 81400 ΜΥΡΙΝΑ 

ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΒΟΥΡΝΑΖΩΝ 8 81100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΝΑΞΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΑΞΟΥ 84300 ΝΑΞΟΣ 

ΝΑΟΥΣΑΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 9 59200 ΝΑΟΥΣΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΠΟΛΥΖΩΪΔΗ 3 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ 

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 245 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ  

ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 29-31 17123 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 

ΝΕΑΣ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 

ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 71 14341 Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 



 13 

ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΤΖΑΒΟΥΡΑ 13 63200 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ 

ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ 12 18454 ΝΙΚΑΙΑ 

ΞΑΝΘΗΣ Μ. ΒΟΓΔΟΥ 2 67100 ΞΑΝΘΗ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 210 68200 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 

ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ ΚΑΛΥΨΟΥΣ 34 & Λ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 17562 ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ 

ΠΑΛΛΗΝΗΣ Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 49  15351 ΠΑΛΛΗΝΗ 

ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ 3-5 11524 ΑΘΗΝΑ 

ΠΑΡΟΥ ΠΑΡΟΙΚΙΑ 84400 ΠΑΡΟΣ 

ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 345 Β 11141 ΑΘΗΝΑΙ 

ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 201 56430 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 19 18531 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΠΕΡΑΙΑΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 40 57019 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 4-6 12132 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1-3  54626 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ 

ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ 10 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 30 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ Κ. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ 16 48100 ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 40 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 

ΠΥΡΓΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 2 27100 ΠΥΡΓΟΣ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ Λ. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 28 74100 ΡΕΘΥΜΝΟ 



 14 

ΡΟΔΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 91 85100 ΡΟΔΟΣ 

ΣΑΜΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ 2 83100 ΣΑΜΟΣ 

ΣΕΡΡΩΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 3 62100 ΣΕΡΡΕΣ 

ΣΗΤΕΙΑΣ ΚΑΠΕΤΑΝ ΣΗΦΗ 22 72300 ΣΗΤΕΙΑ 

ΣΠΑΡΤΗΣ ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟΥ 3 23100 ΣΠΑΡΤΗ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 4 10557 ΑΘΗΝΑΙ 

ΤΗΝΟΥ Λ. ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ 40 84200 ΤΗΝΟΣ 

ΤΟΥΜΠΑΣ ΠΑΠΑΦΗ 130 54453 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 42100 ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ 28ΗΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  29 22100 ΤΡΙΠΟΛΗ 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΥΡΝΟΒΟΥ 5 53100 ΦΛΩΡΙΝΑ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 7-9 15233 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 36 34100 ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΧΑΝΙΩΝ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 3-5 73100 ΧΑΝΙΑ 

ΧΙΟΥ ΤΖΩΝ ΚΕΝΕΝΤΥ & ΚΑΝΑΡΗ 1 82100 ΧΙΟΣ 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 182 15561 ΧΟΛΑΡΓΟΣ 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ COSMOTE CORNERS 

 

Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΗ ΝΟΜΟΣ 

ΠΑΝΟY ΡΗΓΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΙΑ ΝΑYΠΑΚΤΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
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ΑΡΓΟYΣ ΝΑYΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ 

Α ΙΣΑΑΚ & Σ ΣΟΛΩΜΟΥ (ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΠΕΤΡΙΝΟΥ) ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΘΗΒΩΝ  ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟYΣ  ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟY ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΙΟY ΝΙΚΟΛΑΟY ΙΛΙΟΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΒΑΣ.ΓΕΩΡΓΙΟY ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟY ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΪΑΣ 

ΑΓΓΕΛΗ ΓΟΒΙΟY ΧΑΛΚΙΔΑ ΕYΒΟΙΑΣ 

Λ.ΚΝΩΣΣΟY ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ι.ΠΑΣΣΑΛΙΔΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟY ΕΛΕYΘΕΡΙΟY ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Π.ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟY ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΛ.ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟY  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Γ.ΚΟΛΩΝΙΑΡΗ  ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΜΠΙΖΑΝΙΟY ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

21ΗΣ ΙΟYΝΙΟY ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΠΑΤΡΟΚΛΟY ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΗΣ 

ΠΛ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟYΠΟΛΕΩΣ ΜYΤΙΛΗΝΗ ΛΕΣΒΟΥ 

Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟY  ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΟY  ΡΕΘYΜΝΟ  ΡΕΘΥΜΝΗΣ 

ΑΣΚΛΗΠΙΟY ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΠYΛΗΣ ΑΡΤΑΣ ΠYΛΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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ΧΑΡΙΛΑΟY ΤΡΙΚΟYΠΗ  ΠΟΛYΓYΡΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΩΝ 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ COSMOTE SHOPS 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Δ/ΝΣΗ Τ.Κ. 

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 44 ΜΑΡΟΥΣΙ 151 25 

ΜΑLL Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 35 ΜΑΡΟΥΣΙ-THE MALL 151 22 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 39 ΑΘΗΝΑ 105 64 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ 434 ΑΘΗΝΑ 111 43 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 121 34 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α.ΛΑΖΑΡΑΚΗ 8 ΓΛΥΦΑΔΑ 166 75 

ΚΟΛΩΝΑΚΙΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜ 5 ΚΟΛΩΝΑΚΙ 106 73 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΡ.ΛΑΜΠΡΑΚΗ 140 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 185 35 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΣ 76 & ΠΛ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 181 20 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 15 ΘΕΣ/ΚΗ 546 24 

ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΤΣΙΜΙΣΚΗ 109 ΘΕΣ/ΚΗ 546 22 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 7 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 551 34 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΟΣ ΖΕΡΒΑ 10 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 453 32 

ΒΟΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 82 & ΛΩΡΗ ΒΟΛΟΣ 382 21 

ΠΑΤΡΑΣ ΕΡΜΟΥ 4 & ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟΥ 48 ΠΑΤΡΑ 262 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 67-69 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 712 02 

ΧΑΝΙΩΝ ΣΚΑΛΙΔΗ 23 ΧΑΝΙΑ 731 36 

ΛΑΡΙΣΑΣ ΚΟΥΜΑ 32 ΛΑΡΙΣΑ 412 23 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

 

ΚΑΓΕΜ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΝΟΜΟΣ  Τ.Κ. 

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ Κασσάνδρεια -Χαλκιδικής (Εμπορικό κέντρο) 
ΧΑΛΚΙΔΙ

ΚΗΣ 
630
77 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ Οσίας Παρασκευής αρ.27   
ΧΑΛΚΙΔΙ

ΚΗΣ 
630
80 

ΧΑΡΙΛΑΟΥ Αλ.Παπαναστασίου 126  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
542
49 

ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΣΕΡΡΩΝ  Πολυτεχνείου 69   ΣΕΡΡΩΝ 
624
00 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ Πασσαλίδη 64  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
551
32 

ΑΛΕΞΑΝΔ/ΠΟΛΗ 1 Λ.Δημοκρατίας 337  ΕΒΡΟΥ 
681
00 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 25ης Μαρτίου & Δημοκρατίας 17  ΘΕΣ/ΚΗΣ 570
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13 

ΦΕΡΡΕΣ Β.Κωνσταντίνου  5 ΕΒΡΟΥ 
685
00 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
(2) 

14ης Μαίου 4 ΕΒΡΟΥ 
681
00 

ΘΕΡΜΗ Ταβάκη 3  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
570
01 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ Κωνσταντινουπόλεως 187. ΕΒΡΟΥ 
682
00 

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ Μπεγέτη & Γερμανού γωνία  ΕΒΡΟΥ 
683
00 

Β.ΟΛΓΑΣ 1 Βασ.Όλγας 101  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
546
43 

ΚΟΖΑΝΗ Παύλου Μελά 14 
ΚΟΖΑΝΗ

Σ 
501
00 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 
Παυλίδη - Αδαμοπούλου 8 & Πάροδος - Π. 
Αδαμοπούλου 1 

ΚΟΖΑΝΗ
Σ  

502
00 

CARREFOUR-ΠΥΛΑΙΑ Τομπάζη 15 - θέση Λυγαριά  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
555
35 

CARREFOUR-
Ν.ΕΥΚΑΡΠΙΑ 

Περ.Οδός Θεσ-Ν.Ευκαρπίας ΘΕΣ/ΚΗΣ 
564
29 

ΑΜΥΝΤΑΙΟ  Μεγάλου Αλεξάνδρου 7 
ΦΛΩΡΙΝ

ΑΣ 
532
00 

ΚΟΖΑΝΗ (2) Παύλου Χαρίση 1-3  
ΚΟΖΑΝΗ

Σ 
501
00 

ΣΕΡΒΙΑ 117 Εθνομαρτύρων 4 
ΚΟΖΑΝΗ

Σ 
505
00    

ΚΑΛΟΧΩΡΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 37   ΘΕΣ/ΚΗΣ 
570
09 

ΔΕΛΦΩΝ Δελφών  και Κωνσταντινουπόλεως ΘΕΣ/ΚΗΣ 
546
40 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣ/ΚΗΣ Μακρυγιάννη  35 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
564
31 

ΦΛΩΡΙΝΑ Παύλου Μελά 46  
ΦΛΩΡΙΝ

ΑΣ 
531
00 

ΠΕΡΑΙΑ  Αμπελοκήπων και Κρήτης αρ. 83  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
570
19 

ΚΟΡΔΕΛΙΟ Ανδρέα Παπανδρέου 24 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
563
34 

ΠΥΛΑΙΑ Προφήτη Ηλία 67 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
555
35 

ΔΡΑΜΑ (2)  Λαμπριανίδου 12 ΔΡΑΜΑΣ 
661
00 

ΣΕΡΡΕΣ 1 Μεραρχίας 25  ΣΕΡΡΩΝ 
621
00 

ΣΕΡΡΕΣ (2) Βασ. Βασιλείου  & Βασ. Αλεξάνδρου  ΣΕΡΡΩΝ 
621
00 

ΚΑΒΑΛΑ 1 Ομονοίας 103  
ΚΑΒΑΛΑ

Σ 
653
02 

ΚΑΒΑΛΑ 3 Ιωνος Δραγούμη και Ερμού 
ΚΑΒΑΛΑ

Σ 
653
02 

MEDITERRANEAN 
COSMOS 

11ΧΙΛ Θεσ/νικης -Μουδανιών ( Θέρμη στα σύνορα με 
Πυλαία ) 

ΘΕΣ/ΚΗΣ 
570
01 

ΒΕΡΟΙΑ Μητροπόλεως 38   ΗΜΑΘΙΑ 
591
00 

ΝΕΑΠΟΛΗ (ΘΕΣ/ΚΗΣ) Ανδρέα Παπανδρέου 89 ΘΕΣ/ΚΗΣ      

ΠΑΠΑΔΟΣ ΛΕΣΒΟΥ Παππάδος Λέσβου ΛΕΣΒΟΣ 
811
06 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ  Φρ. Παπαχρηστίδη 112 
ΚΑΒΑΛΑ

Σ 
641
00 

ΜΥΤΙΛΗΝΗ  Λοχ.Βούτσικα 3 ΛΕΣΒΟΣ 
811
00 

ΝΑΟΥΣΑ Δημαρχίας 1 Νάουσα   ΗΜΑΘΙΑ 
592
00 

ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ 2 Βασ.Όλγας191  ΘΕΣ/ΚΗΣ 546
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46 

ΚΑΛΛΟΝΗ (ΛΕΣΒΟΥ) 4
ης

 Δεκεμβρίου 1912  ΛΕΣΒΟΣ 
811
07 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
2(ΘΕΣ/ΚΗΣ) 

Αγίου Δημητρίου 91 Τ.Κ. 54633 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
546
33 

Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ 25ης Μαρτίου  26  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
570
04 

ΞΑΝΘΗ 1 Μιχαήλ Καραολή 24 ΞΑΝΘΗΣ 
671
00 

ΣΤΑΥΡΟ ΘΕΣ/ΚΗΣ Γεωργίου Παπανδρέου 25 (Σταυρός) ΘΕΣ/ΚΗΣ 
570
14 

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ  Σκρα 4 
ΚΑΒΑΛΑ

Σ 
642
00 

ΔΙΑΒΑΤΑ Κ.Καραμανλή 70 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
570
08 

ΙΕΡΙΣΣΟΣ Μ.Αλεξάνδρου 44 
ΧΑΛΚΙΔΙ

ΚΗΣ 
630
75 

ΛΑΓΚΑΔΑ Λουτρών 33 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
572
00 

ΠΟΛΙΧΝΗ Αγν.Στρατιώτου 29 &Χρ. Σμύρνης  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
565
33 

ΧΑΛΑΣΤΡΑ Ελ.Βενιζέλου 17  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
573
00 

ΕΥΟΣΜΟΣ 2 Μεγάλου Αλεξάνδρου 43 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
562
24 

ΘΑΣΟΣ Θεαγένους -Θάσος  
ΚΑΒΑΛΑ

Σ 
640
04 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ Πλ. Ειρήνης 25 
ΡΟΔΟΠΗ

Σ 
691
00 

ΤΣΙΜΙΣΚΗ 106 
ΔΙΑΓΩΝΙΟΣ 

Τσιμισκή 106 & Π. Μελά 13  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
546
22 

ΚΟΥΦΑΛΙΑ Εθν. Αντιστάσεως αρ. 35.  ΘΕΣ/ΚΗΣ 
571
00 

ΝΙΓΡΙΤΑ  Αθ. Αργυρού 7 ΣΕΡΡΩΝ 
622
00 

ΕΓΝΑΤΙΑ & 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 

Εγνατίας 80 και Αριστοτέλους 30 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
546
23 

ΤΣΙΜΙΣΚΗ 10 Τσιμισκή 10 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
546
24 

ΠΛ. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Μητροπόλεως 28 και πλ.  Αριστοτέλους ΘΕΣ/ΚΗΣ 
546
24 

ΣΚΥΔΡΑ M.Aλεξάνδρου αρ. 51 ΠΕΛΛΗΣ 
585
00 

ΕΔΕΣΣΑ Τημενιδών 1 ΠΕΛΛΗΣ 
582
00 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ  Ελευθ. Βενιζέλου 109  ΠΕΛΛΗΣ 
581
00 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ Δ.Βετσοπούλου 42 ΗΜΑΘΙΑ 
593
00 

ΛΙΤΟΧΩΡΟ   28ης Οκτωβρίου 1 (Πιερίας) ΠΙΕΡΙΑΣ 
602
00 

Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΑ Δ.Τζαβούρα 10 - Χαλκιδική  
ΧΑΛΚΙΔΙ

ΚΗΣ 
632
00 

ΑΡΙΔΑΙΑ  Χρυσοστόμου Σμύρνης αρ. 6. ΠΕΛΛΗΣ 
584
00 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ειρήνης 9  ΠΙΕΡΙΑΣ 
601
00 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 2 
(ΘΕΣ/ΚΗ)  

Ελ.Βενιζέλου 75 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
561
21 

ΓΡΕΒΕΝΑ Κ.Ταλιαδούρη 21 & Π.Μελά 40. 
ΓΡΕΒΕΝ

ΩΝ 
511
00 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ (3) Ν. Ζέρβα 2  
ΙΩΑΝΝΙΝ

ΩΝ 
453
32 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ Κύπρου 41 
ΘΕΣΠΡΩ

ΤΙΑΣ 
461
00 
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ΚΑΣΤΟΡΙΑ  Αθανασίου Διάκου 30 
ΚΑΣΤΟΡΙ

ΑΣ 
521
00 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ  Χαρ.Τρικούπη 6 
ΙΩΑΝΝΙΝ

ΩΝ 
453
32 

ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ  Διοικητηρίου 19 
ΚΑΣΤΟΡΙ

ΑΣ 
522
00 

ΑΝΩ ΤΟΥΜΠΑ Γρ.Λαμπράκη 123   ΘΕΣ/ΚΗΣ 
543
51 

ΚΟΝΙΤΣΑ Κωνσταντίνου Δόβα -Κόνιτσα 
ΙΩΑΝΝΙΝ

ΩΝ  
441
00 

ΤΟΥΜΠΑ Κλεάνθους  47 & Πρεστών ΘΕΣ/ΚΗΣ 
544
53 

ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ Μ.Αλεξάνδρου 99 ΚΙΛΚΙΣ 
612
00 

ΑΓ. ΘΕΡΑΠΟΝΤΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

Μάρκου Μπότσαρη 135 ΘΕΣ/ΚΗΣ 
544
53 

ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 66 ΚΙΛΚΙΣ 
611
00 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  Πλ. Κανάρια 3  ΑΤΤΙΚΗΣ 
163
45 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 2 Σοφ. Βενιζέλου 99 & Πλ.Εθν.Αντίστασης 1  ΑΤΤΙΚΗΣ 
163
42 

ΚΕΡΑΤΕΑ Λεωφόρος Αθηνών - Σουνίου 54  ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
01 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ Ερμού 17 & Χρήστου Αλαγιάννη ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
03 

ΣΠΑΤΑ Βασ. Παύλου 125  ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
04 

ΒΑΡΗ     23χλμ Λ.Παϊζη  ΑΤΤΙΚΗΣ 
166
72 

ΚΩΣ  Βασιλέως Παύλου  17.  
ΔΩΔΕΚΑ
ΝΗΣΣΑ 

853
00 

ΓΛΥΦΑΔΑ (2) Α.Μεταξά 19  ΑΤΤΙΚΗΣ 
166
75 

ΛΑΥΡΙΟ  Πλ.Ηρώων Πολυτεχνίου 11 ΑΤΤΙΚΗΣ 
195
00 

ΑΙΓΙΝΑ Σπύρου Ρόδη και Πηλέως  ΑΤΤΙΚΗΣ 
180
10 

ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ Λεωφ.Πόρτο Ράφτη 34Ν  ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
03 

ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ Βασιλέως Παύλου 8 Πλ.Ηρώων  ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
13 

ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (2) Αγ.Δημητρίου 77 ΑΤΤΙΚΗΣ 
173
41 

ΑΛΙΜΟΣ Θουκιδίδου 50 Καλαμάκι  ΑΤΤΙΚΗΣ 
174
55 

ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑ 2 Δημητρίου Γούναρη 203 & Ιλίου 38 ΑΤΤΙΚΗΣ 
166
74 

ΚΟΡΩΠΙ Βασ.Κων/νου 212  ΑΤΤΙΚΗΣ 
194
00 

ΑΡΓΟΣ Δαναού και Καποδιστρίου 
ΑΡΓΟΛΙΔ

ΟΣ 
212
00 

ΝΑΥΠΛΙΟ Αργους 6 
ΑΡΓΟΛΙΔ

ΟΣ 
211
00 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 1 Αθηνάς 61 ΑΤΤΙΚΗΣ 
181
21 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 2 Ταξιαρχών 49 ΑΤΤΙΚΗΣ 
181
21 

ΝΙΚΑΙΑ Λεωφ. Πέτρου Ράλλη 217 ΑΤΤΙΚΗΣ 
184
53 

ΣΠΕΤΣΕΣ  Αγορά  περιοχή Σπέτσες ΑΤΤΙΚΗΣ 
180
50 

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ Ελ. Βενιζέλου 106  ΑΤΤΙΚΗΣ 
123
51 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ Θησέως 100  ΑΤΤΙΚΗΣ 176
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76 

ΝΕΜΕΑ  Παπακωνσταντίνου 76, Νεμέα  
ΚΟΡΙΝΘΙ

ΑΣ 
205
00 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ (ΗΣΑΠ) Σιβιτανίδου 34  ΑΤΤΙΚΗΣ 
176
76 

ΜΟΣΧΑΤΟ Μακρυγιάννη 117 ΑΤΤΙΚΗΣ 
183
45 

ΛΕΥΚΑ  Θηβών 127 στο Δήμο  Πειραιά   ΑΤΤΙΚΗΣ 
185
42 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ (2)  Δαβάκη 65 ΑΤΤΙΚΗΣ 
176
72 

ΚΡΑΝΙΔΙ Πλατεία Κύπρου (Αργολίδος) 
ΑΡΓΟΛΙΔ

ΟΣ 
213
00 

ΤΡΙΠΟΛΗ 2 Βασ. Γεωργίου Α΄27 
ΑΡΚΑΔΙΑ

Σ 
221
00 

ΤΡΙΠΟΛΗ  Εθ.Αντιστάσεως 51  
ΑΡΚΑΔΙΑ

Σ 
221
00 

ΔΑΦΝΗ  Βουλιαγμένης 217  ΑΤΤΙΚΗΣ 
172
37 

ΦΙΛΟΛΑΟΥ Φιλολάου 59 & Εκφαντίδου ΑΤΤΙΚΗΣ 
116
33 

ΠΑΓΚΡΑΤΙ (2) Υμηττού 86  ΑΤΤΙΚΗΣ 
116
34 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ Παπαναστασίου 9  
ΑΡΚΑΔΙΑ

Σ 
222
00 

ΛΕΩΝΙΔΙΟ  21ης Ιανουαρίου 1949 
ΑΡΚΑΔΙΑ

Σ 
223
00 

ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 
Εντός οικισμού του Αστρους Κυνουρίας του 
Ν.Αρκαδίας( απέναντι από Εθνική τράπεζα)  

ΑΡΚΑΔΙΑ
Σ 

220
01 

ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ  
Παλαιά εθνική οδός Αθηνών – Κορίνθου και 
Κρομμύωνος 

ΚΟΡΙΝΘΙ
ΑΣ 

200
03 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ 2 Εθν..Αντιστάσεως 42 
ΚΟΡΙΝΘΙ

ΑΣ 
201
00 

ΣΠΑΡΤΗ Κ. Παλαιολόγου 101 
ΛΑΚΩΝΙΑ

Σ 
231
00 

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ Ι.Ιωάννου 185  
ΚΟΡΙΝΘΙ

ΑΣ 
204
00 

ΚΙΑΤΟ Γ. Μαυρούλια & Πλατεία Ελευθερίας 
ΚΟΡΙΝΘΙ

ΑΣ 
202
00 

ΒΡΑΧΑΤΙ  Π.Ε.Ο. Κόρινθου - Πατρών 119-121 
ΚΟΡΙΝΘΙ

ΑΣ 
200
06 

ΛΟΥΤΡΑΚΙ Ελευθερίου Βενιζέλου 41 
ΚΟΡΙΝΘΙ

ΑΣ 
203
00 

ΠΑΤΗΣΙΩΝ  Πατησίων 102-106 &  Τροίας 43 ΑΤΤΙΚΗΣ 
112
57 

ΠΛ. ΚΥΨΕΛΗΣ Φωκίωνος Νέγρη 84 & Πλ. Κανάρη  ΑΤΤΙΚΗΣ 
113
61 

ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ Ευριπίδου 2 & Αριστείδου 1  ΑΤΤΙΚΗΣ 
105
59 

ΠΛ.ΚΑΝΙΓΓΟΣ Γλάδστωνος 1 (κ΄Πατησίων)  ΑΤΤΙΚΗΣ 
106
77 

ΓΚΥΖΗ  Γκύζη 41-45 & Κάλβου 70 Γκύζη ΑΤΤΙΚΗΣ 
114
75 

Ν.ΚΟΣΜΟΣ 2 Ηλία Ηλιού 95 και Λαγουμιτζή ΑΤΤΙΚΗΣ 
117
43 

ΚΟΥΚΑΚΙ Φαλήρου 3  ΑΤΤΙΚΗΣ 
117
42 

ΚΟΛΩΝΑΚΙ Κανάρη 26  ΑΤΤΙΚΗΣ 
106
74 

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ  Ακαδημίας 76  ΑΤΤΙΚΗΣ 
106
78 

Π. ΦΑΛΗΡΟ (2)  Αγ. Αλεξάνδρου 5-11 ΑΤΤΙΚΗΣ 
175
61 

ΛΕΡΟΣ Λακκί - Λέρος 
ΔΩΔΕΚΑ
ΝΗΣΣΑ 

854
00 
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ΜΠΕΝΑΚΗ 6 Εμ.Μπενάκη 6 ΑΤΤΙΚΗΣ 
105
64 

ΣΤΑΔΙΟΥ Σταδίου 10  ΑΤΤΙΚΗΣ 
105
64 

Π. ΦΑΛΗΡΟ Αμφιθέας 78 & Ανδρομάχης 8 ΑΤΤΙΚΗΣ 
175
64 

ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ Εθνικής Αντιστάσεως 90 ΑΤΤΙΚΗΣ 
161
21 

ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑ Γούναρη 25 ΑΤΤΙΚΗΣ 
165
62 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ Κύπρου 106 ΑΤΤΙΚΗΣ 
165
52 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ  Λ.Αλεξάνδρας 215 ΑΤΤΙΚΗΣ 
115
23 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ Κηφισίας 18 & Αιτωλίας ΑΤΤΙΚΗΣ 
115
26 

ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  Αγ.Δημητρίου 303  (Μπραχάμι)  ΑΤΤΙΚΗΣ 
173
43 

ΜΕΓΑΡΑ 28ης Οκτωβρίου 109  ΑΤΤΙΚΗΣ 
191
00 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ Λεωφ. Δημοκρατίας, 67 ΑΤΤΙΚΗΣ 
193
00 

ΒΥΡΩΝΑΣ Κύπρου 102-104  ΑΤΤΙΚΗΣ 
162
32 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ Παπάγου 77 & Τραυλαντώνη 12  ΑΤΤΙΚΗΣ 
157
73 

ΚΑΛΥΜΝΟΣ Ελ.Βενιζέλου - Καλαμιώτισσα  
ΔΩΔΕΚΑ
ΝΗΣΣΑ 

852
00 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ Ηρ.Πολυτεχνείου 38  ΑΤΤΙΚΗΣ 
192
00 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - ΡΕΝΤΗ Πειραιώς 151 Αγ. Ιωάννη ΑΤΤΙΚΗΣ 
182
33 

ΜΑΝΔΡΑ Ν.Ρόκα 61 ΑΤΤΙΚΗΣ 
196
00 

ΠΥΛΟΣ  Γρηγορίου Επισκόπου 29 
ΜΕΣΣΗΝΙ

ΑΣ 
240
01 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ  Αριστομένους 21  
ΜΕΣΣΗΝΙ

ΑΣ 
241
00 

Ν.ΚΟΣΜΟΣ Α.Φραντζή 4 & Καλλιρόης  ΑΤΤΙΚΗΣ 
117
45 

ΜΕΣΣΗΝΗ  Πολυτεχνείου 37 
ΜΕΣΣΗΝΙ

ΑΣ 
242
00 

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ Θεσσαλονίκης 147 ΑΤΤΙΚΗΣ 
118
52 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ (2) ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ & ΒΑΛΑΩΡΙΤΟΥ 2 
ΜΕΣΣΗΝΙ

ΑΣ 
241
00 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Βασ.Γεωργίου Α΄ 28 (Πασαλιμάνι)  ΑΤΤΙΚΗΣ 
185
35 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ (Πλ. 
Βρυώνη)  

Ηρ. Πολυτεχνείου 108 & Σαχτούρη  ΑΤΤΙΚΗΣ 
185
38 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ(ΑΚΤΗ 
ΜΙΑΟΥΛΗ) 

Ακτή Μιαούλη 53-55  ΑΤΤΙΚΗΣ 
185
36 

ΚΥΘΗΡΑ ΑΝΩ  ΛΙΒΑΔΙ ΚΥΘΗΡΩΝ   – Νήσος Κύθηρα  ΑΤΤΙΚΗΣ 
801
00 

ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΑΚΤΗ ΒΟΙΩΝ 120  
ΛΑΚΩΝΙΑ

Σ 
230
53 

ΣΚΑΛΑ 5
ης

 Μαϊου 101  
ΛΑΚΩΝΙΑ

Σ 
230
51 

ΜΟΛΑΟΙ Κεντρική Πλατεία Μολάων   
ΛΑΚΩΝΙΑ

Σ 
230
52 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελ. Βενιζέλου και Νοσοκομείου 
ΜΕΣΣΗΝΙ

ΑΣ 
245
00 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΗΡ. 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

Ηρώων Πολυτεχνείου 24 ΑΤΤΙΚΗΣ 
185
31 

ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ  Ηρ.Πολυτεχνείου 6-8 ΑΤΤΙΚΗΣ 135
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61 

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Λεωφόρου Φυλής  115, Λιόσια ΑΤΤΙΚΗΣ 
133
41 

ΤΗΝΟΣ Λ.Μεγαλόχαρης 43  
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
842
00 

ΝΕΑ ΚΗΦΙΣΙΑ  Ιλισίων και Χαράς 2 ΑΤΤΙΚΗΣ 
145
64 

Ν. ΜΑΚΡΗ   Λ. Μαραθώνος  129 ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
05 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ  Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 3 ΑΤΤΙΚΗΣ 
144
52 

ΜΕΝΙΔI  Πάρνηθος 5 ΑΤΤΙΚΗΣ 
136
71 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ  Ανδρέα Παπανδρέου 6 (τέως Βασιλέως Κωνσταντίνου). ΑΤΤΙΚΗΣ 
152
34 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ Σοφοκλή Βενιζέλου 37  ΑΤΤΙΚΗΣ 
141
23 

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ Μαραθώνος 136 (Αφετερεία Μαραθωνίου δρόμου)  ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
07 

ΦΑΡΟΣ Λεωφ Κηφισίας 240  ΑΤΤΙΚΗΣ 
154
51 

ΕΡΥΘΡΑΙΑ  Ελ.Βενιζέλου 101  ΑΤΤΙΚΗΣ 
146
71 

ΣΥΡΟΣ Βικέλα 2 & Πλ.Μιαούλη (Ερμούπολη) 
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
841
00 

ΜΕΝΙΔΙ 2 Λ.Πάρνηθας 172 ΑΤΤΙΚΗΣ 
136
71 

ΧΟΛΑΡΓΟΣ   Μεσογείων 218 ΑΤΤΙΚΗΣ 
155
62 

ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  Μεσογείων 439 ΑΤΤΙΚΗΣ 
153
43 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ Ερμού  15  ΗΛΕΙΑΣ 
272
00 

ΠΥΡΓΟΣ  (2) Μανωλοπούλου 7 & Γκότσινα.  ΗΛΕΙΑΣ 
271
00 

CENTRAL ΠΑΤΡΑΣ Κορίνθου 208 ΑΧΑΙΑΣ 
262
21 

ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ Πατρών -  Πύργου 41 ΑΧΑΙΑΣ 
252
00 

ΠΑΤΡΑ (5) Έλληνος Στρατιώτου 39 ΑΧΑΙΑΣ 
264
41 

ΠΑΤΡΑ (4) Ανθείας 228 ΑΧΑΙΑΣ 
263
32 

ΛΕΧΑΙΝΑ  Χρήστου Πραντούνα αρ.13 ΤΚ 18758 ΗΛΕΙΑΣ 
270
53 

ΖΑΧΑΡΩ Εθνική οδός Πύργου-Κυπαρισσίας ΗΛΕΙΑΣ 
270
54 

ΡΙΟ  Αθηνών 5Α- Άγιος Γεώργιος Ρίου Πάτρων  ΑΧΑΙΑΣ 
265
04 

ΓΑΣΤΟΥΝΗ  Στρατηγού Σισίνη  ΗΛΕΙΑΣ 
273
00 

ΒΑΡΔΑ  Οδός Πατρών - Πύργου & 28Ης Οκτωβρίου ΗΛΕΙΑΣ 
270
52 

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Αλεξάνδρου Ρώμα 30 
ΖΑΚΥΝΘ

ΟΣ 
291
00 

ΠΑΤΡΑ (3) ΜΑΙΖΩΝΟΣ  Μαιζώνος 70 ΑΧΑΙΑΣ 
265
00 

ΑΚΡΑΤΑ 
Π.Περιφ.Εθν.Οδού Κορίνθου-Πατρών(έναντι 
Π.Διοδίων)  

ΑΧΑΙΑΣ 
250
06 

ΑΙΓΙΟ Κλ. Οικονόμου 7 ΑΧΑΙΑΣ 
251
00 

ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ  Ομογενών Αμερικής -Καστέλλι  ΧΑΝΙΩΝ 
734
00 

ΜΥΚΟΝΟΣ 2 Νέας Περιφερειακής Οδού Μυκόνου (περιοχή Δραφάκι)  
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
846
00 
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ΣΟΥΔΑ Εθνάρχου Βενιζέλου 18 ΧΑΝΙΩΝ 
732
00 

Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ Λεωφ.Κνωσσού 210 
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
713
06 

ΠΕΡΑΜΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ Πέραμα -Γεροποτάμου Ρεθύμνου 
ΡΕΘΥΜΝ

ΟΥ 
740
52 

ΚΑΛΥΒΕΣ  
Ο.Τ 158 ΘΕΣΗ ΑΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ -ΚΑΛΥΒΕΣ 
ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ  

ΧΑΝΙΩΝ  
730
03 

ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΑ  Ελευθερίου Βενιζέλου (Δήμος Ακρωτηρίου)  ΧΑΝΙΩΝ 
731
00 

ΡΕΘΥΜΝΟ Εθν.Αντιστάσεως 19 
ΡΕΘΥΜΝ

ΟΥ 
741
00 

ΧΑΝΙΑ   Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7  ΧΑΝΙΩΝ  
731
00 

ΧΑΝΙΑ (2) Κυδωνίας 53  ΧΑΝΙΩΝ  
731
00 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Πλατεία Φηρών  
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
847
00 

ΡΕΘΥΜΝΟ (2) Μ. Πορτάλιου 8  
ΡΕΘΥΜΝ

ΟΥ 
741
00 

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ Ελευθερίου Βενιζέλου 69  
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
703
00 

ΜΟΙΡΕΣ  25ης Μαρτίου 157  
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
704
00 

ΙΟΣ Θέση Πεντάνασσα του Δήμου Ιητών  
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
840
01 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 
ΣΠΑΤΩΝ (ΑΙΑ 1) 

5ο χιλμ. Λεωφ. Σπατών - Λούτσας  ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
04 

CENTRAL ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ  Κασσαβέτη 7 ΑΤΤΙΚΗΣ 
145
62 

THE MALL Ανδρέα Παπανδρέου 35 ΑΤΤΙΚΗΣ 
151
22 

GOLDEN HALL  Λ.Κηφισίας 37Α &Σπύρου Λούη ΑΤΤΙΚΗΣ 
151
23 

CENTRAL Ν.ΙΩΝΙΑ Λεωφ.Ηρακλείου 288-290 ΑΤΤΙΚΗΣ 
142
31 

ΓΑΛΑΤΣΙ (2) Λεωφ. Βεϊκου 18 & Απειράνθου  ΑΤΤΙΚΗΣ 
111
47 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Λ. Πεντέλης 45  ΑΤΤΙΚΗΣ 
152
35 

ΠΑΡΟΣ Πλατεία Μαντώ Μαυρογένους - Παροικιά 
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
844
00 

ΜΗΛΟΣ  Καρόδρομος -Τριοβάσαλος Μήλου 
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
848
00 

ΠΛ.ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ(M.S.)  Πατησίων 219 & Μιχαήλ Νομικού ΑΤΤΙΚΗΣ 
112
53 

ΠΕΥΚΗ   Σοφούλη 3  ΑΤΤΙΚΗΣ 
151
21 

ΧΙΟΣ Απλωταριάς 21 ΧΙΟΣ  
821
00 

Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ.Ηρακλείου 380  ΑΤΤΙΚΗΣ 
141
22 

ΠΑΝΟΡΜΟΥ (ΜΕΤΡΟ) Λουίζης Ριανκούρ 65-67 & Λαρίσης 31 ΑΤΤΙΚΗΣ 
115
23 

ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ  Πατησίων 368β΄  ΑΤΤΙΚΗΣ 
111
41 

ΑΝΟΙΞΗ Λ. Μαραθώνος 70  ΑΤΤΙΚΗΣ 
145
69 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ Βυζαντίου αριθ. 66 (ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ) ΑΤΤΙΚΗΣ 
142
34 

ΛΑΜΠΡΙΝΗ  Ιωάννου Φωκά 66 & Συρακουσών 17 ΑΤΤΙΚΗΣ 
111
42 

ATHENS METRO MALL Λεωφόρος Βουλιαγμένης 276 ΑΤΤΙΚΗΣ 
173
43 

ΡΑΦΗΝΑ Λεωφ. Φλέμινγκ 3  ΑΤΤΙΚΗΣ 190
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09 

ΑΝΔΡΟΣ Χώρα Άνδρου  
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
845
00 

Ν.ΣΜΥΡΝΗ  Ομήρου 58 ΑΤΤΙΚΗΣ 
171
21 

ΛΟΥΤΣΑ Λεωφ. Αρτέμιδος 70 ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
16 

ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ  Λεωφ. Λαυρίου αρ. 41  ΑΤΤΙΚΗΣ 
153
54 

ΓΕΡΑΚΑΣ Λεωφ. Μαραθώνος αριθμ. 119 ΑΤΤΙΚΗΣ 
153
44 

ΑΙΓΑΛΕΩ  Πανόρμου 2 & Ιερά οδός 252  ΑΤΤΙΚΗΣ 
122
41 

ΠΑΙΑΝΙΑ Λεωφ.Λαυρίου 106  ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
02 

ΜΕΛΙΣΣΙΑ Λεωφ. Δημοκρατίας 77 ΑΤΤΙΚΗΣ 
151
27 

ΝΑΞΟΣ Παπαβασιλείου  
ΚΥΚΛΑΔ

ΩΝ 
843
00 

ΜΑΡΟΥΣΙ (2) Παναθηναίων 3 Πλ. Ευτέρπης(Ηλ.Σταθμός). ΑΤΤΙΚΗΣ 
151
24 

ΜΑΡΟΥΣΙ  Κηφισίας 187 ΑΤΤΙΚΗΣ 
151
24 

ΠΑΛΛΗΝΗ Λεωφ.Μαραθώνος 114 ΑΤΤΙΚΗΣ 
153
51 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Καλοκαιρινού 50  
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
712
02 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ Λεωφ. Ικάρου 56  
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
716
01 

ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ Πλατεία Βαλασκαντζή ΣΑΜΟΥ 
832
00 

ΓΑΖΙ Ελευθερίου Βενιζέλου 194 
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
714
14 

ΡΟΔΟΣ (2)  Εθνικής Αντιστάσεως 39 
ΔΩΔΕΚΑ
ΝΗΣΣΑ 

851
00 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΚΡΗΤΗΣ  Ελευθερίου Βενιζέλου  12 
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
700
14 

ΡΟΔΟΣ  Γρ.Λαμπράκη 34-36 
ΔΩΔΕΚΑ
ΝΗΣΣΑ 

851
00 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ Πλ. Ελ. Βενιζέλου  
ΛΑΣΙΘΙΟ

Υ 
722
00 

ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη 75 ΣΑΜΟΥ 
831
00 

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
(ΚΡΗΤΗΣ)  

Πλ. Ελευθερίου Βενιζέλου 8 & Σοφοκλή Βενιζέλου 2 
ΛΑΣΙΘΙΟ

Υ 
721
00 

ΣΗΤΕΙΑ Ελ. Βενιζέλου 32  
ΛΑΣΙΘΙΟ

Υ 
723
00 

ΙΚΑΡΙΑ ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ  ΣΑΜΟΥ 
833
00 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ  Πλατεία Αγίου Αντωνίου, Αρχάγγελος Ρόδου    
ΔΩΔΕΚΑ
ΝΗΣΣΑ 

851
02 

ΡΟΔΟΣ(3) Ηρακλειδών 174  
ΔΩΔΕΚΑ
ΝΗΣΣΑ 

851
01 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2) 
ΚΡΗΤΗΣ(πλ. 
Κορνάρου) 

Αβέρωφ και Σμύρνης  
ΗΡΑΚΛΕΙ

Ο 
712
01 

ΚΕΡΚΥΡΑ (2) Γ. Θεοτόκη 61    
ΚΕΡΚΥΡ

ΑΣ 
491
00 

ΚΕΡΚΥΡΑ (4) Εθν. Οδός Κέρκυρας - Παλαιοκαστρίτσας 64 Σολάρι  
ΚΕΡΚΥΡ

ΑΣ 
491
00 

ΠΑΛΑΤΑΚΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ Στρατάρχου Καραϊσκάκη 74  ΑΤΤΙΚΗΣ 
124
61 

ΧΑΪΔΑΡΙ Λεωφ.Αθηνών 304  ΑΤΤΙΚΗΣ 
124
62 

Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ Δεκελείας 87-89 ΑΤΤΙΚΗΣ 143
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41 

ΑΧΑΡΝΩΝ Αχαρνών 330  ΑΤΤΙΚΗΣ 
112
54 

ΑΧΑΡΑΒΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
οδού Αχαράβης – Ρόδας (Δ.Δ. Αγίου Παντελεήμονος 
του Δήμου Θιναλίων) 

ΚΕΡΚΥΡ
ΑΣ 

490
81 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ  Κουκουλέζα 20 
ΒΟΙΩΤΙΑ

Σ 
320
09 

ΚΕΡΚΥΡΑ 5 
Ε.Ο.Λευκίμης (Θέση Λεμεντί-Ντάβιου του Δ.Δ Καναλίων 
του Δήμου Κερκυραίων)  

ΚΕΡΚΥΡ
ΑΣ 

491
00 

ΚΑΡΥΣΤΟΣ Καρύστου 126 & Θεοχάρους Κότσικα ΕΥΒΟΙΑΣ 
340
01 

ΑΜΦΙΣΣΑ Γιαγτζή & Σταλλού   
ΦΩΚΙΔΟ

Σ 
331
00 

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 28ης Οκτωβρίου Πλ. Ηρώων  
ΒΟΙΩΤΙΑ

Σ 
323
00 

ΛΙΒΑΔΕΙΑ Γεωργαντά & Καλιαγκάκη 14  
ΒΟΙΩΤΙΑ

Σ 
321
00 

ΛΕΥΚΙΜΜΗ 
ΚΟΜΩΠΟΛΗ ΛΕΥΚΙΜΗΣ-ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΛΕΥΚΙΜΗΣ-
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ «ΚΟΜΒΟΣ» 

ΚΕΡΚΥΡ
ΑΣ 

490
80 

ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ Αγ.Κωνσταντίνου 52 ΛΑΡΙΣΗΣ 
404
00 

ΤΥΡΝΑΒΟΣ Καραολή Δημητρίου  2 ΛΑΡΙΣΗΣ 
401
00 

ΛΑΡΙΣΑ  Παπακυριαζή 15  ΛΑΡΙΣΗΣ 
412
22 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 2 Νικηταρά και Ηρώων Πολυτεχνείου 
ΚΑΡΔΙΤΣ

ΑΣ 
431
00 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ   Νικ. Πλαστήρα και Στεργίου Λάπα. 
ΚΑΡΔΙΤΣ

ΑΣ 
431
00 

ΤΡΙΚΑΛΑ   1 Ερμού 5  
ΤΡΙΚΑΛΩ

Ν 
421
00 

ΤΡΙΚΑΛΑ  2 Πλατεία Μακαρίου 
ΤΡΙΚΑΛΩ

Ν 
421
00 

ΜΟΥΖΑΚΙ Μουζάκι Καρδίτσας 
ΚΑΡΔΙΤΣ

ΑΣ 
430
60 

ΛΑΡΙΣΑ 5 Ολύμπου 1 Λάρισα ΛΑΡΙΣΗΣ 
412
22 

ΕΛΑΣΣΟΝΑ Ελ. Βενιζέλου  7  ΛΑΡΙΣΗΣ 
402
00 

ΣΟΦΑΔΕΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΙΕΡΙΟΥ 40 
ΚΑΡΔΙΤΣ

ΑΣ 
433
00 

ΠΑΛΑΜΑΣ  Δ.Φαλάγγα αρ. 3 
ΚΑΡΔΙΤΣ

ΑΣ 
432
00 

ΛΑΡΙΣΑ 3 Μανδηλαρά 5Β και  Βελλή 16 ΛΑΡΙΣΗΣ 
412
22 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ Τρικάλων 68 
ΤΡΙΚΑΛΩ

Ν 
422
00 

ΦΑΡΚΑΔΩΝΑ  Καραϊσκάκη  8 
ΤΡΙΚΑΛΩ

Ν 
420
31 

ΑΓΡΙΝΙΟ 2 Μπαϊμπά 21 
ΑΙΤΩΛ/ΝΙ

ΑΣ 
301
00 

ΑΓΡΙΝΙΟ (Μ.S.)   Πλατεία Ειρήνης 11 
ΑΙΤΩΛ/ΝΙ

ΑΣ 
301
00 

ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ Λεωφ. Βεργωτή αρ. 25 και Χοϊδά 
ΚΕΦΑΛΟ

ΝΙΑΣ 
281
00 

ΑΣΤΑΚΟΣ  Ιωάννη Μεταξά 12 
ΑΙΤΩΛ/ΝΙ

ΑΣ 
300
06 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Πλατεία Μπότσαρη  
ΑΙΤΩΛ/ΝΙ

ΑΣ 
302
00 

ΛΕΥΚΑΔΑ 8ης Μεραρχίας  
ΛΕΥΚΑΔ

Α 
311
00 

ΠΡΕΒΕΖΑ (2) Λ.ΕΙΡΗΝΗΣ 48 
ΠΡΕΒΕΖ

ΑΣ 
481
00 

ΑΡΤΑ 2 Σκουφά 157 ΑΡΤΑΣ 
471
00 
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ΚΑΝΑΛΑΚΙ ΠΡΕΒΕΖΗΣ Αχέρωντος  84  
ΠΡΕΒΕΖ

ΑΣ 
480
62 

ΑΙΤΩΛΙΚΟ Κων. Λάσκαρη  83 -Αιτωλικό 
ΑΙΤΩΛ/ΝΙ

ΑΣ 
304
00 

ΒΟΝΙΤΣΑ Ελ.Βενιζέλου 53 
ΠΡΕΒΕΖ

ΑΣ 
300
02 

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ Εθνική οδός Αντιρρίου – Ιωαννίνων 
ΑΙΤΩΛ/ΝΙ

ΑΣ 
305
00 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ Αθηνών 3  
ΑΙΤΩΛ/ΝΙ

ΑΣ 
303
00 

ΧΑΛΚΙΔΑ   Αβάντων 33  ΕΥΒΟΙΑΣ 
341
00 

ΧΑΛΚΙΔΑ(2) Βενιζέλου 40 ΕΥΒΟΙΑΣ 
341
00 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ Παπανικολή 32  ΑΤΤΙΚΗΣ 
187
56 

ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ.Σαλαμίνας 274 (συνοικία ¨Κουφό") ΑΤΤΙΚΗΣ 
189
00 

ΚΥΜΗ ΚΩΣΤΑΡΟΥ ΒΑΜΒΑ 2 ΕΥΒΟΙΑΣ 
340
03 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ Μισαηλίδη  2-4 ΑΤΤΙΚΗΣ 
186
48 

ΨΑΧΝΑ Αβάντων 22 ΕΥΒΟΙΑΣ 
344
00 

ΠΕΡΑΜΑ Λεωφόρο Ειρήνης 89  ΑΤΤΙΚΗΣ 
188
63 

ΑΛΙΒΕΡΙ Κωνσταντίνου Τάτλα 26 ΕΥΒΟΙΑΣ 
345
00 

ΙΣΤΙΑΙΑ Ι.Στριμμένου 5  ΕΥΒΟΙΑΣ 
342
00 

ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ 
Εθνικής Οδού Χαλκίδας – Αιδηψού (Εθνικής 
Αντιστάσεως 80) και 28ης Οκτωβρίου ΤΚ 34600 

ΕΥΒΟΙΑΣ 
346
00 

ΑΙΔΗΨΟΣ Ερμού 37 ΕΥΒΟΙΑΣ 
343
00 

ΑΜΦΙΑΛΗΣ   ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 484 - 486 ΑΤΤΙΚΗΣ 
187
58 

ΛΑΜΙΑ  Ρήγα Φερραίου 25 
ΦΘΙΩΤΙΔ

ΟΣ 
351
00 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 25ης Μαρτίου 13  
ΦΘΙΩΤΙΔ

ΟΣ 
352
00 

ΕΡΕΤΡΙΑ  Φιλοσόφου Μενεδήμου  42α  ΕΥΒΟΙΑΣ 
340
08 

ΑΓ.ΙΕΡΟΘΕΟΣ Σικάγου 4 ΑΤΤΙΚΗΣ 
121
35 

ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ Κάτω Τιθορέα  
ΦΘΙΩΤΙΔ

ΟΣ 
350
15 

ΒΑΣΙΛΙΚΟ  Ιωάννου Ρώσου 0 ΕΥΒΟΙΑΣ 
340
02 

ΩΡΩΠΟΣ Προποντίδος 8-10 ΑΤΤΙΚΗΣ 
190
15 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ  Παύλου Μπακογιάννη  και Κανάρη 
ΦΘΙΩΤΙΔ

ΟΣ 
350
11 

ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ 7 ΕΥΒΟΙΑΣ 
340
06 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (3) Τζων Κεννεντυ 110 Λόφος Αξιωματικων  ΑΤΤΙΚΗΣ 
121
36 

ΛΑΜΙΑ (2) Λεωνίδου 5  
ΦΘΙΩΤΙΔ

ΟΣ 
351
00 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (1) Π.Τσαλδάρη 95   ΑΤΤΙΚΗΣ 
121
34 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (2) Εθν. Αντιστάσεως 8 ΑΤΤΙΚΗΣ 
121
34 

Ν.ΙΩΝΙΑ (ΒΟΛΟΥ) Λ.Ειρήνης 4  
ΜΑΓΝΗΣΙ

ΑΣ 
384
46 

ΑΛΜΥΡΟΣ Ερμού 118 ΜΑΓΝΗΣΙ 371
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ΑΣ 00 

ΣΚΙΑΘΟΣ Παπαδιαμάντη  (περιοχή Αλώνια) 
ΜΑΓΝΗΣΙ

ΑΣ 
370
02 

ΚΑΜΑΤΕΡΟ Φυλής 189  ΑΤΤΙΚΗΣ 
134
51 

ΔΟΜΟΚΟΣ   Θαυμάκων  
ΦΘΙΩΤΙΔ

ΟΣ 
350
10 

ΦΑΡΣΑΛΑ Μητρ.Ιεζεκιήλ 7  ΛΑΡΙΣΗΣ 
403
00 

ΑΛΙΑΡΤΟΣ  Λεωφ. Αθήνων 30 
ΒΟΙΩΤΙΑ

Σ 
320
01 

ΛΗΜΝΟΣ Π. Κίδα πλατεία ΚΤΕΛ -  Μύρινα ΛΗΜΝΟΣ 
814
00 

ΑΓ.ΜΕΛΕΤΙΟΣ Βορείου Ηπείρου 155 & Αγχιάλου 8-10 ΑΤΤΙΚΗΣ 
104
43 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ Λεωφ. 25ης Μαρτίου 135 & Αγ. Λαύρας  ΑΤΤΙΚΗΣ 
132
31 

ΘΗΒΑ  Επαμεινώνδα 64 
ΒΟΙΩΤΙΑ

Σ 
322
00 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ Λένορμαν 234 & Ιφιγενείας 14  ΑΤΤΙΚΗΣ 
104
43 

ΒΟΛΟΣ Κ.Καρτάλη 68 
ΜΑΓΝΗΣΙ

ΑΣ 
382
21 

ΛΙΟΣΙΑ (ΙΛΙΟΝ)  Ιδομενέως  αριθ. 53 ΑΤΤΙΚΗΣ 
131
21 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΤΕ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΤΕ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΚ ΠΟΛΗ 

ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 7 15342 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 47 26441 ΠΑΤΡΑ 

ΔΑΦΝΗΣ  ΚΑΡΑΟΛΗ 6  17235 ΔΑΦΝΗ 

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 10 72100 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ 9 30100 ΑΓΡΙΝΙΟ 

ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 45 10554 ΑΘΗΝΑΙ 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 296 12243 ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΑΙΓΙΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 36 25100 ΑΙΓΙΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ ΚΑΒΥΡΗ 5 68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 2 27200 ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2-4 & 
ΝΕΡΑΤΖΙΩΤΙΣΣΗΣ 15124 ΜΑΡΟΥΣΙ 

ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΘΟΑΝΤΟΣ 7 33100 ΑΜΦΙΣΣΑ 

ΑΝΘΕΙΑΣ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ & ΦΙΛΙΠΠΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 26334 ΠΑΤΡΑ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ Λ. ΒΕΡΓΩΤΗ 8 28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 

ΑΡΓΟΥΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 10 21200 ΑΡΓΟΣ 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΜΑΡΙΝΟΥ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 64  16452 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΡΕΩΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 85 10434 ΑΘΗΝΑΙ 

ΑΡΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 47100 ΑΡΤΑ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 2 13671 ΑΧΑΡΝΑΙ 

ΒΕΡΟΙΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 53 59100 ΒΕΡΟΙΑ 

ΒΟΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (ΙΩΛΚΟΥ) 22 & 38221 ΒΟΛΟΣ 
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ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ   

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΛΕΩΦ. ΒΕΙΚΟΥ 20 11147 ΓΑΛΑΤΣΙ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 9 58100 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14Α 16675 ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ Γ. ΜΠΟΥΣΙΟΥ 9 51100 ΓΡΕΒΕΝΑ 

ΓΥΘΕΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΚΑΨΑΛΗ 20 23200 ΓΥΘΕΙΟ 

ΔΙΑΒΑΤΩΝ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 126 57008 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΔΡΑΜΑΣ ΕΡΜΟΥ 1 66100 ΔΡΑΜΑ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ 1 58200 ΕΔΕΣΣΑ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Γ. ΠΑΥΛΟΥ 10 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ 57 16777 ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΑΟΥΛΗ 84100 ΣΥΡΟΣ 

ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 2 29100 ΖΑΚΥΝΘΟΣ 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 47 & ΣΙΝΩΠΗΣ  11527 ΑΘΗΝΑΙ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 35 46100 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 109 16343 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 31 & ΡΑΥΚΟΥ 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΘΗΒΩΝ ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ 20 32200 ΘΗΒΑ 

ΘΗΡΑΣ ΦΗΡΡΑ 84700 ΘΗΡΑ 

ΙΛΙΟΥ ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 29 13122 ΙΛΙΟΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 4 45444 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΒΕΡΩΦ & ΚΥΠΡΟΥ 65403 ΚΑΒΑΛΑ 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ ΘΟΥΚΥΔΙΔΟΥ 50 17455 ΑΛΙΜΟΣ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 50 55133 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 24100 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 135Α 17673 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΚΑΛΑΜΙΩΤΙΣΣΑ 85200 ΚΑΛΥΜΝΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑ 13 43100 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  3 36100 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΓΡΑΜΜΟΥ 209 52100 ΚΑΣΤΟΡΙΑ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4 60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΡΟΛΟΥ ΝΤΗΛ 31-33 54623 ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ ΓΟΥΝΑΡΗ 38 & ΚΑΝΑΚΑΡΗ 26222 ΠΑΤΡΑ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 25 18757 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 3 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 8 14562 ΚΗΦΙΣΙΑ 

ΚΙΛΚΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 8 61100 ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ Ξ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ 5 50100 ΚΟΖΑΝΗ 

ΚΟΜΝΗΝΩΝ 
ΚΟΜΝΗΝΩΝ 47 ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 55132 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΠΑΡΑΣΙΟΥ 2 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 32 20100 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 216 19400 ΚΟΡΩΠΙ  

ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ ΚΡΑΝΙΔΙ 21300 ΚΡΑΝΙΔΙ 
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ΚΩ ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ 8 & ΞΑΝΘΟΥ 85300 ΚΩΣ 

ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΟΥΤΡΩΝ 47 57200 ΛΑΓΚΑΔΑΣ 

ΛΑΜΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 3 35100 ΛΑΜΙΑ 

ΛΑΡΙΣΑΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 11, ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 41222 ΛΑΡΙΣΑ 

ΛΑΥΡΙΟΥ ΛΕΓΓΕΡΗ 1 19500 ΛΑΥΡΙΟ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 5 32100 ΛΕΙΒΑΔΕΙΑ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΘΕΩΔ. ΣΤΡΑΤΟΥ 1 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ 

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10 20300 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 

ΜΕΓΑΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΕΓΑΡΩΝ  19100 ΜΕΓΑΡΑ 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 5 30200 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΛΟΧΑΓΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 6 24200 ΜΕΣΣΗΝΗ 

ΜΗΛΟΥ ΠΛΑΚΑ 84800 ΜΗΛΟΣ 

ΜΟΙΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 123 70400 ΜΟΙΡΕΣ 

ΜΥΚΟΝΟΥ ΚΑΜΙΝΑΡΙ 84600 ΜΥΚΟΝΟΣ 

ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΥΨΙΠΥΛΗΣ 81400 ΜΥΡΙΝΑ 

ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΒΟΥΡΝΑΖΩΝ 8 81100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΝΑΞΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΑΞΟΥ 84300 ΝΑΞΟΣ 

ΝΑΟΥΣΑΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 9 59200 ΝΑΟΥΣΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΠΟΛΥΖΩΪΔΗ 3 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ 

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 245 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ  

ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 29-31 17123 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 
ΝΕΑΣ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 71 14341 Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 

ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΤΖΑΒΟΥΡΑ 13 63200 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ 

ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ 12 18454 ΝΙΚΑΙΑ 

ΞΑΝΘΗΣ Μ. ΒΟΓΔΟΥ 2 67100 ΞΑΝΘΗ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 210 68200 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 

ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ ΚΑΛΥΨΟΥΣ 34 & Λ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 17562 ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ 

ΠΑΛΛΗΝΗΣ Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 49  15351 ΠΑΛΛΗΝΗ 

ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ 3-5 11524 ΑΘΗΝΑ 

ΠΑΡΟΥ ΠΑΡΟΙΚΙΑ 84400 ΠΑΡΟΣ 

ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 345 Β 11141 ΑΘΗΝΑΙ 

ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 201 56430 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 19 18531 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΠΕΡΑΙΑΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 40 57019 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 4-6 12132 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 
ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1-3  54626 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ 10 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 30 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ Κ. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ 16 48100 ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 40 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 

ΠΥΡΓΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 2 27100 ΠΥΡΓΟΣ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ Λ. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 28 74100 ΡΕΘΥΜΝΟ 
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ΡΟΔΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 91 85100 ΡΟΔΟΣ 

ΣΑΜΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ 2 83100 ΣΑΜΟΣ 

ΣΕΡΡΩΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 3 62100 ΣΕΡΡΕΣ 

ΣΗΤΕΙΑΣ ΚΑΠΕΤΑΝ ΣΗΦΗ 22 72300 ΣΗΤΕΙΑ 

ΣΠΑΡΤΗΣ ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟΥ 3 23100 ΣΠΑΡΤΗ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 4 10557 ΑΘΗΝΑΙ 

ΤΗΝΟΥ Λ. ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ 40 84200 ΤΗΝΟΣ 

ΤΟΥΜΠΑΣ ΠΑΠΑΦΗ 130 54453 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 42100 ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ 28ΗΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  29 22100 ΤΡΙΠΟΛΗ 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΥΡΝΟΒΟΥ 5 53100 ΦΛΩΡΙΝΑ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 7-9 15233 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 36 34100 ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΧΑΝΙΩΝ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 3-5 73100 ΧΑΝΙΑ 

ΧΙΟΥ ΤΖΩΝ ΚΕΝΕΝΤΥ & ΚΑΝΑΡΗ 1 82100 ΧΙΟΣ 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 182 15561 ΧΟΛΑΡΓΟΣ 
 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β1 

ΦΟΡΜΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΩΡΩΝ (instant win) 

 

Κατόπιν νικητήριας συμμετοχής μου στην προωθητική ενέργεια «GET ON BOARD 3» 
(instant win), δηλώνω ότι αποδέχομαι το δώρο που περιγράφεται παρακάτω, 
σύμφωνα με τους όρους της προωθητικής ενέργειας, των οποίων έχω λάβει γνώση και 
τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλαχτα στο σύνολό τους. 
 

Όνομα  Επώνυμο  

Τηλέφωνο  Διεύθυνση  

Πόλη  ΤΚ  

Ημερομηνία 
Γέννησης 

 
Αριθμός Δελτίου 
Ταυτότητας 

 

Ημερομηνία  Υπογραφή  

Δώρο 1* 
      Student Pack 

Δώρο 2* 
      Tablet MLS IQTab Astro 3G 
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Δώρο 3* 
       NOKIA Lumia 930 
 

Δώρο 4* 
       Prepaid card συνολικής αξίας 250€ 
 

 
Ρητά αποδέχομαι ότι για οποιοδήποτε πραγματικό ή νομικό ελάττωμα του δώρου 

υπεύθυνη αποκλειστικά είναι η κατασκευάστρια εταιρεία ή ο νόμιμος αντιπρόσωπός της 

στην Ελλάδα.  

 
Συμπληρώνεται από τον πωλητή και τηρείται στο κατάστημα.  

 Βάλτε Χ στο κερδισμένο δώρο. 

 
Υπογραφή  
………………………………………………….. 
 
ΣΗΜ:  

 
Δηλώνω ενήμερος πως η διαφημιστική εταιρία Proximity (τηλ. 210 8253753) οφείλει να με 

ενημερώσει τηλεφωνικά στα παραπάνω στοιχεία που ο ίδιος έχω δηλώσει για την παραλαβή του 

δώρου μου έως και τις 17/11/2014 και πως σε περίπτωση που καταστεί αδύνατος ο εντοπισμός μου 

στο παραπάνω τηλέφωνο επικοινωνίας ή λόγω επίδειξης εκ μέρους μου αμέλειας, αδιαφορίας ή 

αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου μου αυτομάτως μετά τις 17/11/2014 

χάνω το δικαίωμα διεκδίκησης του . 

 

Δηλώνω υπευθύνως και ανεπιφύλακτα δια της παρούσης ότι μετά την παραλαβή του 

συμφωνηθέντος δώρου από την εταιρία δεν έχω ουδεμία άλλη απαίτηση έναντι αυτής. 

Όροι συμμετοχής στο www.germanos.gr 

 
 
Μετά τη συμπλήρωσή της από τον πωλητή του καταστήματος η φόρμα 

αποστέλλεται άμεσα στη Proximity μέσω fax στον αριθμό: 210 82 53 753 ή μέσω 

mail στο moderation@zzdot.gr.  

 
Όροι συμμετοχής στο www.germanos.gr, στο www.ote.gr και στο www.cosmote.gr  
 

 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β2 
 

ΦΟΡΜΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΩΝ 
 
 

Προωθητική ενέργεια «GET ON BOARD 3» (instant win) 
 
 

http://www.germanos.gr/
mailto:moderation@zzdot.gr
http://www.germanos.gr/
http://www.ote.gr/
http://www.cosmote.gr/
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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΩΡΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ 

Ημερομηνία  

Δώρο 1* 
        Student Pack 

Δώρο 2*         Tablet MLS IQTab Astro 3G 

Δώρο 3* 
        NOKIA Lumia 930 
 

Δώρο 4* 
        Prepaid card συνολικής αξίας 250€ 

Υπεύθυνος 
καταστήματος 

  

Σφραγίδα 
καταστήματος 

 

 
Ρητά αποδέχομαι ότι για οποιοδήποτε πραγματικό ή νομικό ελάττωμα του δώρου 

υπεύθυνη αποκλειστικά είναι η κατασκευάστρια εταιρεία ή ο νόμιμος αντιπρόσωπός της 

στην Ελλάδα.  

 
Συμπληρώνεται από το κατάστημα και το κρατάει ο τυχερός. 
* Βάλτε Χ στο κερδισμένο δώρο. 
 
 
Υπογραφή  
………………………………………………….. 
 
ΣΗΜ:  

 
Δηλώνω ενήμερος πως η διαφημιστική εταιρία Proximity (τηλ. 210 8253753) οφείλει να με 

ενημερώσει τηλεφωνικά στα παραπάνω στοιχεία που ο ίδιος έχω δηλώσει για την παραλαβή του 

δώρου μου έως και τις 17/11/2014 και πως σε περίπτωση που καταστεί αδύνατος ο εντοπισμός μου 

στο παραπάνω τηλέφωνο επικοινωνίας ή λόγω επίδειξης εκ μέρους μου αμέλειας, αδιαφορίας ή 

αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου μου αυτομάτως μετά τις 17/11/2014 

χάνω το δικαίωμα διεκδίκησης του . 

 

Δηλώνω υπευθύνως και ανεπιφύλακτα δια της παρούσης ότι μετά την παραλαβή του 

συμφωνηθέντος δώρου από την εταιρία δεν έχω ουδεμία άλλη απαίτηση έναντι αυτής. 

Όροι συμμετοχής στο www.germanos.gr 

 
Όροι συμμετοχής στο www.germanos.gr, στο www.ote.gr και στο www.cosmote.gr  
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β3 

http://www.germanos.gr/
http://www.germanos.gr/
http://www.ote.gr/
http://www.cosmote.gr/
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ΦΟΡΜΑ ΑΡΝΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ (instant win) 
 
Ο/Η κάτωθι υπογράφων/ουσα δηλώνω ότι έλαβα μέρος στις …../…../2014 στην 
προωθητική ενέργεια “GET ON BOARD 3” που διοργανώνουν οι εταιρείες OTE, 
COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ σε συνεργασία με την Proximity ZZ (Διαφημιστική) και κέρδισα 
ως δώρο …………………………………………………………………………………………………. . 
 
Με την παρούσα δηλώνω την ανέκκλητη άρνησή μου για αποδοχή του δώρου για 
αυστηρά προσωπικούς λόγους και παραιτούμαι από κάθε άλλο δικαίωμα διεκδίκησής 
του. Γνωρίζω επιπρόσθετα, πως τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν 
ανταλλάσσονται με χρήματα ή με άλλα δώρα. 
 
 
 
 
 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
 
 
……………………………………………………………………. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά τη συμπλήρωσή της από τον πωλητή του καταστήματος η φόρμα αποστέλλεται 
άμεσα στη Proximity μέσω fax στον αριθμό: 210 82 53 753 ή μέσω mail στο 

moderation@zzdot.gr.  

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ 

mailto:moderation@zzdot.gr
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A) ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ ΝΟΚΙΑ 50€ για αγορά Smartphone ΝΟΚΙΑ και 

ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ ΝΟΚΙΑ 100€ για αγορά ΝΟΚΙΑ Lumia 930 ή 1320 

Οι δωροεπιταγές ΝΟΚΙΑ 50€ για αγορά ΝΟΚΙΑ Smartphone και οι 
δωροεπιταγές ΝΟΚΙΑ 100€ για αγορά smartphone NOKIA lumia 930 ή 1320 
εξαργυρώνονται με τα Smartphones που αποκτώνται:  
 
α. με νέα σύνδεση, ή φορητότητα, ή ανανέωση & λειτουργούν ως έξτρα 
επιδότηση αξίας 50€ ή 100€ 
 
β. με μετατροπή καρτοκινητού COSMOTE σε Συμβόλαιο COSMOTE σε 
επιδοτούμενα προγράμματα με Smartphones ΝΟΚΙΑ  
 
γ. ως σκέτη συσκευή ΝΟΚΙΑ Smartphone, οπότε 

 η ΔΕ ΝΟΚΙΑ 50€ για αγορά Smartphone NOKIA λειτουργεί εκπτωτικά 
στην τιμή οποιουδήποτε Smartphone NOKIA ενώ 

 η ΔΕ ΝΟΚΙΑ 100€ για αγορά NOKIA Lumia 930 ή 1320, λειτουργεί           
εκπτωτικά στην τιμή μόνο του ΝΟΚΙΑ Lumia 930 ή του ΝΟΚΙΑ LUMIA 1320  

 
Οι δωροεπιταγές NOKIA 50€ δεν μπορούν να εξαργυρωθούν: 
 
 Για αγορά του NOKIA LUMIA 930 ή του LUMIA 1320 
 συνδυαστικά με άλλη δωροεπιταγή NOKIA 50€ για αγορά ΝΟΚΙΑ 

Smartphone ή οποιουδήποτε άλλου Smartphone (π.χ. 2 Δωροεπιταγές  
NOKIA 50€ για ένα smartphone )  

 για αγορά άλλου προϊόντος NOKIA εκτός συσκευής NOKIA Smartphone.  
 συνδυαστικά με τη Δωροεπιταγή 100€ ΝΟΚΙΑ LUMIA 930 ή ΝΟΚΙΑ LUMIA 

1320  
 συνδυαστικά με τη Δωροεπιταγή 10€ για αγορές των 50€ και άνω 
 συνδυαστικά με τη Δωροεπιταγή 20€ για αγορές των 100€ και άνω 
 συνδυαστικά με άλλη δωροεπιταγή η οποία έχει αποκτηθεί στα πλαίσια 

οποιασδήποτε άλλης προωθητικής ενέργειας ΓΕΡΜΑΝΟΣ.  
 για εξόφληση λογαριασμών ή  για ανανέωση χρόνου ομιλίας ή data 

(άυλος χρόνος) ή για παροχή υπηρεσιών 
 

Οι δωροεπιταγές NOKIA 100€ για αγορά NOKIA LUMIA 930 ή NOKIA LUMIA 
1320 δεν μπορούν να εξαργυρωθούν: 

 
 Για την απόκτηση οποιουδήποτε άλλου NOKIA Smartphone ή 

οποιουδήποτε άλλου Smartphone 
 συνδυαστικά με άλλη δωροεπιταγή NOKIA 100€ για αγορά NOKIA LUMIA 

930 ή NOKIA LUMIA 1320 ή οποιουδήποτε άλλου Smartphone (π.χ. 2 
Δωροεπιταγές  NOKIA 100€ για μία συσκευή ΝΟΚΙΑ LUMIA 930 ή ΝΟΚΙΑ 
LUMIA 1320)  

 συνδυαστικά με Δωροεπιταγή ΝΟΚΙΑ  50€  
 συνδυαστικά με τη Δωροεπιταγή 10€ για αγορές των 50€ και άνω 
 συνδυαστικά με τη Δωροεπιταγή 20€ για αγορές των 100€ και άνω 
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 συνδυαστικά με άλλη δωροεπιταγή η οποία έχει αποκτηθεί στα πλαίσια 
οποιασδήποτε άλλης προωθητικής ενέργειας ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

 Για εξόφληση λογαριασμών ή για ανανέωση χρόνου ομιλίας ή data (άυλος 
χρόνος) ή για παροχή υπηρεσιών 

 
 

        Γ)  ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ αξίας 10€ για αγορές 50€και άνω 

Οι ΔΕ αξίας 10€ για αγορές 50€ και άνω  αφορούν και εξαργυρώνονται  με 
αγορά  οποιουδήποτε προϊόντος /προϊόντων είναι διαθέσιμα στο κατάστημα 
και των οποίων η συνολική αξία είναι ίση ή μεγαλύτερη των 50€.  
 

 
        Δ)  ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ αξίας 20€ για αγορές 100€και άνω 
 

Οι ΔΕ αξίας 20€ για αγορές αξίας 100€ και άνω αφορούν και 
εξαργυρώνονται  με αγορά  οποιουδήποτε προϊόντος /προϊόντων είναι 
διαθέσιμα στο κατάστημα και των οποίων η συνολική αξία είναι ίση ή 
μεγαλύτερη των 100€.  
 
Οι  Δωροεπιταγές 10€ και 20€, δεν μπορούν να εξαργυρωθούν: 
 
 συνδυαστικά με Δωροεπιταγή NOKIA 50€ για αγορά NOKIA Smartphone  
 συνδυαστικά με Δωροεπιταγή NOKIA 100€ για αγορά NOKIA LUMIA 930 

ή NOKIA LUMIA 1320  
 συνδυαστικά με άλλη Δωροεπιταγή των 10€ για αγορές 50€ και άνω 
 συνδυαστικά με άλλη  Δωροεπιταγή των 20€ για αγορές 100€ και άνω 
 συνδυαστικά με άλλη δωροεπιταγή η οποία έχει αποκτηθεί στα πλαίσια 

οποιασδήποτε άλλης προωθητικής ενέργειας ΓΕΡΜΑΝΟΣ 
 για εξόφληση λογαριασμών ή  για ανανέωση χρόνου ομιλίας ή data 

(άυλος χρόνος) ή για παροχή υπηρεσιών 
   

 
 

Η Εξαργύρωση όλων των παραπάνω δωροεπιταγών θα μπορεί να γίνεται από 
10/10/2014 έως και 31/10/2014 σε οποιοδήποτε κατάστημα ΟΤΕ – COSMOTE - 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ 

ΟΡΟΙ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΚΑΡΤΩΝ 
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Οι προπληρωμένες κάρτες εκδίδονται σε συνεργασία με την Τράπεζα Πειραιώς 

(εφεξής «Τράπεζα»). Οι προπληρωμένες κάρτες δεν είναι πιστωτικές κάρτες, ως εκ 

τούτου δεν συμμετέχουν σε προγράμματα αγορών με δόσεις (άτοκες/έντοκες). Οι 

προπληρωμένες κάρτες διέπονται από τους ειδικότερους όρους που θέτει η 

Τράπεζα, ιδίως αναφορικά με στοιχεία ταυτοποίησης των τυχερών στα πλαίσια της 

σχετικής απόφασης της Επιτροπής Τραπεζικών και Πιστωτικών Θεμάτων (ΕΤΠΘ) 

281/5/17.3.2009 της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β’ 650/9.4.2009), που στοχεύουν 

στην πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος με σκοπό τη 

νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της 

τρομοκρατίας, αλλά και την προστασία των έννομων συμφερόντων κάθε 

συναλλασσομένου, καθώς και τη διασφάλιση των οικονομικών συναλλαγών του. Οι 

κάτοχοι  των προπληρωμένων καρτών οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους 

αυτούς και ιδίως να παράσχουν στην Τράπεζα τα απαιτούμενα στοιχεία 

ταυτοποίησής τους μαζί με την αίτηση ενεργοποίησης των προπληρωμένων 

καρτών.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε 
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